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Protokoll nr 3 
fört vid sammanträde med styrelsen för SPF Seniorerna Hallandsdistriktet. 
Plats: Studieförbundet Vuxenskolan, Falkenberg. 
2025-05-23. 
 
Närvarande:  Ulla Rickardsson ordförande, Lennart Olsson,  
Lisbet Landén Svensson, Rita Eweson, Jan Henriksson, Carl-L Eriksson, Aina Carlsson, 
Monica Maltentoft, Ann-Marie Widegren och Ingemar Nordieng. 
 
Förhinder: Ingemar Gottfridsson 
 
 
§ 27 Öppnande 
Ordförande Ulla Rickardsson hälsar välkommen och förklarar sammanträdet öppnat.  
Ett särskilt välkommen till nyvalde ledamoten Ann-Marie Widegren. 
 
§ 28 Omvärldsspaning 
Jan Henriksson tar upp ämnet ”Laget och lagkänslan”. Att arbeta tillsammans för att nå 
gemensamma mål och för att nå det resultat man vill ha. En intressant spaning med exempel 
från Jans mångskiftande erfarenheter och yrkesliv.  
 
§ 29 Justering av protokoll 
Till att jämte ordförande justera protokollet väljs Rita Eweson. 
 
§ 30 Dagordning 
Dagordning godkänns efter tillägg. 
 
§ 31 Föregående protokoll 
Styrelsens protokoll 2025-04-11 kommenteras kort.  

Beslut att med godkännande lägga protokollet till handlingarna. 

 

§ 32 Inkomna skrivelser och rapporter  

- Hjärnkoll 
DM i Hjärnkoll genomfördes med 25 deltagande lag. Vinnare blev SPF Seniorerna 
Ränneslöv-Ysby. 
 
- Regiondag 
Region Halland inbjuder några gånger om året representanter från regionala och kommunala 
pensionärsråd för samtal kring aktuella frågor. Områden som har diskuterats är t ex 
Hallandstrafiken, kommunernas olika bestämmelser kring seniorkorten, riksfärdtjänst, 
friskvård och synhälsa.  
Nästa samling äger rum i Särö, Kungsbacka. 
 
- Kontaktbesök 
Styrelseledamöterna lämnar korta rapporter från genomförda besök i föreningarna. 
 
- Ordförandedag 
Ordförandedagen 15 maj samlade ca 50 deltagare på Katrinebergs folkhögskola. Ett 
innehållsrikt program med information från Hallandstrafiken, intressant föredrag av Helen 



Andersson om att bli äldre på ett glädjefullt sätt, Carl-L Eriksson informerade om 
digitaliseringssamhället. I ett avslutade grupparbete gavs synpunkter på de drygt 40 motioner 
som kommer att behandlas på förbundskongressen. 
 
- Möte med media 
Ulla Rickardsson och Ingemar Nordieng har intervjuats av en journalist från Falkenbergs 
Nyheter, som är en lokal gratistidning och utkommer en gång per månad. I samtalet togs upp 
SPF:s roll att vara en röst för äldre i olika samhällsfrågor samt distriktets verksamhet i form 
av bland annat utbildningar, konferenser samt stöd till föreningarna.  
Styrelsen lyfter frågan om att göra liknande arrangemang med lokala gratistidningar i övriga 
kommuner. 
 
- Skrifter 
Presenteras två aktuella skrifter från förbundet ”Försäkringsskyddet på särskilt boende” samt 
”Vi skapar samhällsnytta.” 
Materialet finns tillgängligt på SPF Seniorerna/intranät/påverkan och politik/övriga frågor. 
 
- Hbtq-konferens 
- Polisen i region Väst inbjuder till hbtq-konferens i Göteborg 3 juni. Monica Maltentoft deltar i 
konferensen. 
 

§ 33 Ekonomisk rapport 

Jan Henriksson rapporterar att det ekonomiska läget är tillfredsställande. Dock kommer 

förmodligen inte medlemsintäkterna att nå budget.  

Distriktet bidrar med 1000 kr till föreningsarrangemang under Folkhälsoveckan. Kriterierna 

för att erhålla bidraget kommer att ses över till nästa år.  

 

§ 34 Medlemsrapport 

Medlemssekreterare Rita Eweson rapporterar att distriktets medlemsantal i dagsläget är  

12 922 medlemmar.  

 

§ 35 Hyresförhandling med Studieförbundet Vuxenskolan 

Ulla Rickardsson och Jan Henriksson rapporterar från överläggning med Vuxenskolans 

verksamhetschef Joachim Lindqvist.  

Distriktets hyreskostnad för rummet på Vuxenskolans expedition Falkenberg är drygt 4 000 

kr/månad. Vuxenskolan är beredd att sänka hyreskostnaden till 2 080 kr/ månad samt fri 

disponering av sammanträdeslokal.  

Överenskommelsen gäller under två år och regleras i nytt hyreskontrakt. 

Beslut att anta Vuxenskolans förslag till hyreskostnad på 2 080 kr/månad samt fri 

disponering av sammanträdeslokal. 

 att uppdra åt Jan Henriksson att verkställa styrelsens beslut och underteckna 

hyreskontraktet 

 att Ulla Rickardsson och Lennart Olsson disponerar nycklarna till distriktets 

rum. 

 

 

§ 36 Distriktets telefon   

Carl-L Eriksson rapporterar att distriktets telefonnummer +46 793 378 620 nu är överflyttat till 

ny mobiltelefon. Numret är tills vidare vidarekopplat till Ulla Rickardssons mobiltelefon.  

 

 

 



§ 37 Inför förbundskongressen 

Distriktets sex ombud har träffats för att gå igenom förbundskongressens drygt 40 motioner 

med de synpunkter som gavs på ordförandedagen och förbundsstyrelsens förslag till beslut. 

Konstateras att Halland får en minskad representation både i förbundsstyrelsen och i 

valberedningen. Ulla Rickardsson har skickat in förslag med nominering av Lars Björk, SPF 

Seniorerna Varberg som ny ledamot i valberedningen. 

Även Skånedistriktet kommer enligt valberedningens förslag inte att vara representerat i 

förbundsstyrelsen. Med tanke på att Skåne är ett stort distrikt finns det skäl att verka för en 

representation. Våra kongressombud kommer därför att stödja det, om sådant förslag läggs 

fram. 

Förbundsordförande Eva Eriksson har undanbett sig omval. Valberedningen föreslår tidigare 

äldreminister Maria Larsson som ny förbundsordförande. 

Beslut  att godkänna rapporten och vidtagna åtgärder. 

 

§ 38 Planeringsdagar 14–15 augusti  

Planeringsdagarna 14–15 augusti äger rum på Vallåsens värdshus, Våxtorp, från lunch till 

lunch.  

Innehållet kommer att kretsa kring folkhälsofrågor, förslag till kommande verksamhetsplan 

kortsiktigt och långsiktigt, uppföljning av förbundets framtidskonferenser, 

medlemsrekrytering, ofrivillig ensamhet, ålderism samt digitala frågor. 

 

§ 39 Tillkommande ärenden 

- Lennart Olsson och Rita Eweson tackar för uppvaktning i samband med högtidsdag. 

- Carl-L Eriksson visar hur distriktets mejlbox i Outlook-programmet ska hanteras. 

- Lisbet Landén Svensson lyfter frågan om namnskyltar i samband med distriktets 

arrangemang. 

- Förbundets konferens för nya ledamöter i distriktsstyrelserna äger rum den 10–11 

september på Vikinglines finlandsfärja. Monica Maltentoft, Aina Carlsson och Ann-Marie 

Widegren deltar enligt tidigare styrelsebeslut. Var och en anmäler sig själv. 

- Distriktets KPR dag är fastställd till tisdagen den 14 oktober. 

 

§ 40 Sammanträdesplan 
- Nästa sammanträde äger rum i samband med planeringsdagarna den 14–15 augusti.  

- Fortsättningsvis kommer den som är dagens protokolljusterare att ansvara för fika vid 

nästkommande sammanträde. 

- Styrelsens sammanträde den 26 sept. flyttas till den 19 september. 

 
§ 41 Avslutning 
Ordförande förklarar sammanträdet avslutat. Alla tillönskas en god och skön sommar! 
 
 
Vid protokollet    
 
 
Ingemar Nordieng 
sekreterare   
 
Justeras 
 
 
Ulla Rickardsson, ordförande   Rita Eweson 
   


